



**Česká televize**

**Česká televize**  
IČO: 00027383

a

**Moravian Science Centre Brno, příspěvková organizace**  
IČO: 29319498

**Dodatek č. 1 ke smlouvě o spolupráci při  
výrobě televizního pořadu**

č. 1083247

Předmět dodatku: změna smluvních podmínek

Cena, případně hodnota: nelze určit

Datum uzavření: 5. 6. 2017

**DODATEK Č. 1**

uzavřený v souladu s článkem 6.4 a) smlouvy, jejímž předmětem je spolupráce při výrobě zvukově obrazového záznamu televizního pořadu s pracovním názvem [REDACTED]

[REDACTED] (dále jen „pořad“), uzavřené smluvními stranami dne 03.02.2017 (int. oz. ČT 1081509/4234)

(dále jen „Smlouva“), mezi:

**ČESKÁ TELEVIZE**

IČO: 00027383, DIČ: CZ00027383

Kavčí hory, 140 70 Praha 4

zřízena zákonem č. 483/1991 Sb., nezapisuje se do Obchodního rejstříku

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. č. účtu: 5141072/0800

**Fakturační adresa:**

Televizní studio Ostrava

Dvořákova 18/2892, 728 20 Ostrava

zastoupená: Petrem Dvořákem, generálním ředitelem

(dále jen „ČT“)

a

**Moravian Science Centre Brno, příspěvková organizace**

Křížkovského 554/12, 603 00 Brno

IČ: 293 194 98, DIČ: CZ 293 194 98

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně pod sp. zn. Pr 1779

bankovní spojení:

zastoupena: Lukášem Richterem, ředitelem

(dále jen „Společnost“)

ČT a Společnost se dále společně označují také jako „**smluvní strany**“ či jednotlivě „**smluvní strana**“;

**1. PŘEDMĚT DODATKU**

1.1 Smluvní strany se dohodly na upřesnění základních údajů týkajících se AVD.

**2. ZMĚNY SMLOUVY:**

2.1 S ohledem na výše uvedené sjednávají smluvní strany následující změnu Smlouvy:

a) Článek 2 odst. 2.1 Smlouvy nově zní:

ČT zajistí programově dramaturgickou práci [REDACTED]

b) Článek 5 odst. 5.1 Smlouvy nově zní:

V závěrečných titulcích pořadu bude uvedeno:

**Ve spolupráci s Moravian Science Centre Brno, p.o. a Českou asociací science center vyrobila**

© Česká televize + rok prvního uveřejnění

<http://www.ceskatelevize.cz>

+ případně www stránky pořadu

Součástí závěrečných titulků pořadu může být poděkování neziskovým a veřejným právnickým osobám (nadace, obecně prospěšné společnosti,

příspěvkové organizace atd.) či nepodnikajícím fyzickým osobám, jež na výrobě pořadu spolupracovaly. Součástí závěrečných titulků pořadu nesmí být poděkování podnikatelským subjektům, logo ani animovaný titulek.

[REDACTED] O konečné podobě titulků rozhoduje ČT.

### 3. ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ

3.1 Smluvní strany prohlašují, že vymezení předmětu dodatku Smlouvy a ceny, případně hodnoty předmětu dodatku Smlouvy na titulní straně tohoto dodatku Smlouvy nemá normativní význam a uvádí se zde pouze pro účely provedení uveřejnění tohoto dodatku Smlouvy v registru smluv.

3.2 Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

3.3 Smluvní strany se dohodly, že obsah Smlouvy i tohoto dodatku se považuje za důvěrný, stejně jako veškeré informace, které vejdou ve známost smluvních stran v souvislosti s jednáním o uzavření Smlouvy i tohoto dodatku, při jejím plnění a v souvislosti s ním, a žádná ze smluvních stran není bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany oprávněna dané informace sdělovat třetím osobám, a to ani po ukončení plnění Smlouvy či ukončení Smlouvy, s výjimkou informací: (i) s nimiž se smluvní strana seznámila nezávisle na druhé smluvní straně; (ii) které ČT sama sděluje třetím osobám v souvislosti s přípravou svého programového obsahu, k němuž se vztahuje Smlouva, a/nebo v souvislosti se svou propagací (s výjimkou informací označených Producentem jako jeho obchodní tajemství); (iii) které smluvní strana poskytne nebo uveřejní na základě právního předpisu nebo vykonatelného rozhodnutí soudu či správního orgánu; a (iv) které smluvní strana poskytne svým odborným poradcům a/nebo jiným spolupracovníkům vázaným zákonnou a/nebo smluvní povinností mlčenlivosti. Vzhledem k tomu, že tento dodatek a společně s ním Smlouva, podléhají povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“), smluvní strany ve vzájemné shodě označily ve stejnopisech tohoto dodatku a dále v textech Smlouvy žlutou barvou informace, které budou znečitelněny v souladu se zákonem o registru smluv. Takto bylo označeno zejména, nikoli však výlučně, obchodní tajemství, jehož utajení smluvní strany odpovídajícím způsobem zajišťují. Na informace, které v tomto dodatku, ve Smlouvě nejsou označeny žlutou barvou, se po jejich uveřejnění postupem podle zákona o registru smluv nevztahuje povinnost mlčenlivosti dle tohoto odstavce. Tento dodatek, Smlouvu je oprávněna postupem podle zákona o registru smluv uveřejnit pouze ČT, a to v době do 80 dnů od uzavření tohoto dodatku. Nedojde-li v této době k uveřejnění tohoto dodatku a Smlouvy ze strany ČT, pak je k uveřejnění neuveřejněných z nich postupem podle zákona o registru smluv oprávněna kterákoli smluvní strana.

3.4 Tento dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech ve třech stejnopisech s platností originálu (dva pro ČT, jeden pro Společnost).

*Smluvní strany souhlasně prohlašují, že si tento dodatek pozorně přečetly, že jeho obsah je srozumitelný a určitý, že jim nejsou známy žádné důvody, pro které by tento dodatek nemohl být smluvními stranami uzavřen a závazky z něj řádně plněny, a že jim nejsou známy žádné*

*důvody, které by způsobovaly neplatnost tohoto dodatku. Na znamení toho, že s obsahem tohoto dodatku bez výhrad a ze své svobodné a vážné vůle souhlasí a že tento dodatek nebyl uzavřen v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek, připojují smluvní strany své podpisy níže.*

**Česká televize****Moravian Science Centre Brno, p.o.**

Jméno: Petr Dvořák

Funkce: generální ředitel

Místo: Praha

Datum: 17-05-2017

Jméno: Lukáš Richter

Funkce: ředitel

Místo: Brno

Datum: 5.6.17

Moravian Science Centre Brno  
příspěvková organizace   
Křížkovského 554/12, 603 00 Brno  
IČ: 29319498  
Reg. Krajským soudem v Brně oddíl Pr, vložka 1779